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ATA DA REUNIÃO ADMINISTRATIVA DO COLÉGIO ACADÊMICO EM 08 DE FEVEREIRO 

DE 2021. 

Às 19 horas e 25 minutos, do dia 08 (oito) de fevereiro de 2021, no salão da Assembleia de Deus Novo Milênio, 1 

situada na 3ª Avenida, Área Especial nº 5, Módulo I, Núcleo Bandeirante, reuniram-se os acadêmicos 2 

identificados na lista de presença, anexa à presente Ata, para tratar da seguinte pauta, conforme consta no Ato 3 

de Convocação de 30 (trinta) de janeiro de 2021: 1. Discussão, atualização e aprovação do Plano de Trabalho 4 

para o biênio 2021-2022; 2. Aprovação do Calendário das Reuniões Administrativas, Assembleias Gerais, 5 

Sessões Magnas e Solenes, e de outros eventos, em 2021; 3. Revisão e atualização do Edital de Ingresso de 6 

novos Membros Acadêmicos; 4. Outros assuntos pertinentes (definição do tipo de reunião, dia e hora das 7 

próximas reuniões, ações sobre os grupos de WhatsApp, festival de cultura, concurso de poesia etc). O 8 

acadêmico Ronald Prater foi convidado para trazer uma breve reflexão sobre o texto de 2Tm 2.11-13, em que 9 

destacou o caráter de Deus em cumprir fielmente a sua palavra e rogou a Deus, em oração, bênçãos produtivas 10 

sobre a reunião da AELDF. Constatada a existência de quórum e lido o Ato de Convocação, o Presidente da 11 

AELDF, acadêmico Valdir Alves de Oliveira, teceu algumas considerações preliminares, ressaltando a 12 

manutenção da presente reunião, a despeito de alguns pedidos de cancelamento, e da necessidade de 13 

cumprimento dos compromissos assumidos com a Academia. Solicitou ainda que a acadêmica Cilsa Tavares 14 

entregasse ao acadêmico Ronald Prater um exemplar do livro Vidas que ainda falam, lançado pela AELDF, 15 

ato que deveria ter sido feito na Sessão Magna de 30 (trinta) de novembro de 2020, e que também distribuísse 16 

um exemplar do jornal o Semeador, órgão oficial da Convenção das Assembleias de Deus de Madureira, o 17 

qual traz, na edição de janeiro 2021, uma matéria sobre a eleição e posse da Diretoria da AELDF para o biênio 18 

referido, tendo o pastor Valdir Alves de Oliveira como Presidente. Por oportuno, declarou aberta a primeira 19 

reunião administrativa do Colégio Acadêmico da AELDF, no ano de 2021. O secretário-geral, acadêmico 20 

Josué de Sousa Mendes, explicou que a exposição do Plano de Trabalho seria feita pelo titular de cada diretoria, 21 

conforme a ordem dos itens do documento, a saber: 1. Diretoria Financeira; 2. Diretoria de Documentação e 22 

Publicações; 3. Diretoria de Comunicação e Relações Públicas; 4. Diretoria Executiva da AELDF. Solicitou 23 

ainda que todos fizessem uma leitura prévia de todo o documento para o bom andamento das discussões e 24 

otimização do tempo da reunião. A seguir, o Presidente convidou o Diretor Financeiro, acadêmico Eliezer 25 

Silva Guedes, para apresentar a parte referente à Diretoria Financeira. Foi solicitado que o Diretor Financeiro 26 

providenciasse novas formas de dar ciência aos acadêmicos sobre a situação financeira respectiva de cada um, 27 

sendo-lhe sugerida a criação de uma lista de transmissão, via WhatsApp. O Presidente, por sua vez, informou 28 
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que já foram feitos os novos trâmites burocráticos junto ao Contador e à Caixa Econômica Federal, para 29 

atualização dos novos representantes legais da AELDF e assinatura de cheque. Posto em votação, o item 30 

referente à Diretoria Financeira foi aprovado pelos presentes. Ato contínuo, o Diretor de Documentação e 31 

Publicações, acadêmico Mário-Zam Belmiro Rosa, apresentou a parte que compete à sua diretoria, destacando 32 

o sonho de todos em conquistar novos espaços na literatura cristã. Falou ainda da necessidade de se criar novos 33 

eventos culturais para estimular os trabalhos da Academia. Posto em votação, os presentes aprovaram o plano 34 

da Diretoria de Documentação e Publicações. Logo após, o Diretor de Comunicação e Relações Públicas, 35 

acadêmico Peniel Pacheco, fez a apresentação do item de sua Diretoria. Informou que algumas das ações 36 

propostas tiveram início na gestão anterior da AELDF, já outras são incrementos aos trabalhos da Academia. 37 

Propôs a criação de grupos de trabalho para planejamento dos eventos que comporão o calendário de atividades 38 

da AELDF, destacando a importância dos saraus que a acadêmica Cilsa Tavares vem promovendo e a 39 

organização do 1º Congresso de Escritores e Livreiros Evangélicos do Brasil Central (Celebrac), este ainda em 40 

2021. Informou que está em andamento uma proposta de desenvolvimento do site da AELDF. Quanto às 41 

publicações nos grupos de WhatsApp da AELDF, a Diretoria Executiva organizará essas postagens de maneira 42 

que não haja sobreposição nem repetição de informações. Destacou também a necessidade de estimular a 43 

composição dos membros honorários e beneméritos da AELDF. Apresentou ainda uma proposta de espaço 44 

aberto no portal Repórter de Brasília, editado pelo jornalista Edgar Lisboa, para que a AELDF se fizesse 45 

representar nesse veículo de comunicação, por intermédio de alguns acadêmicos, que se tornariam articulista. 46 

O Presidente chamou à atenção para mais investimento na verdadeira vocação da AELDF, que é de fomento à 47 

literatura cristã. Nesse sentido, propôs a criação de uma noite de autógrafo para mais divulgação e 48 

congraçamento entre os escritores. A acadêmica Cilsa Tavares fez uma pergunta sobre o destino de um grupo 49 

de escritores e leitores que ela coordena. Os acadêmicos Peniel Pacheco, Valdir Alves, Gedalias Neves e Josué 50 

Mendes se manifestaram no sentido de que as ações da AELDF devem ser unificadas, fazendo convergir todas 51 

as ações para o bem da Academia. Colocado em votação, os presentes aprovaram o plano da Diretoria de 52 

Comunicação e Relações Públicas. A exposição do item relativo à Diretoria Executiva foi transferida para uma 53 

outra reunião, considerando o tempo-limite da reunião e a diluição de algumas propostas nas falas das outras 54 

diretorias. As decisões finais se resumem em: a) será feita nova consulta aos acadêmicos para ver o melhor dia 55 

e horário das assembleias; b) será criado um termo de doação para recebimento de obras, pela AELDF; c) será 56 

organizado um evento para a comemoração do Dia Nacional da Poesia, em 31 de outubro, conforme Lei 57 

13131/2015; d) a Diretoria Executiva definirá o Edital de Ingresso de Novos Membros Acadêmicos; e) será 58 

criado um grupo de trabalho para planejar um evento em homenagem ao Dia Internacional da Mulher; f) o 59 

acadêmico Gedalias Neves verá a possibilidade de uma noite de lançamento do livro Vida que ainda falam, 60 

na Assembleia de Deus Novo Dia; g) será organizada uma noite de autógrafo, conforme sugestão do 61 

Presidente; h) o calendário de atividades da AELDF será atualizado, com as novas sugestões de eventos e 62 

pautas, e enviado a todos os acadêmicos. Às 21 horas e 05 minutos, o Presidente declarou encerrada a Reunião 63 

Administrativa do Colégio Acadêmico, convidando os presentes para participarem do coquetel, servido no 64 

próprio local, destacando que este seria momento de acolhimento aos novos acadêmicos empossados no último 65 
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dia 30 de novembro de 2020. Nada mais havendo a tratar, eu, Secretário-Geral, Josué de Sousa Mendes, lavrei 66 

a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelo Presidente. 67 

Em tempo: em razão da urgência, o Presidente Valdir Alves de Oliveira reuniu-se com os membros do 68 

Conselho Consultivo (Consult) presentes, para eleição da presidência e secretaria, ficando o acadêmico 69 

Albérico Camelo de Mendonça e Gedalias Neves da Costa, respectivamente, presidente e secretário do Consult 70 

para o biênio 2021/2022. 71 

ASSINATURAS 

 

Presidente: ________________________________________________ 

 

Valdir Alves de Oliveira 

 

 

Secretário-Geral: ________________________________________________ 

 

Josué de Sousa Mendes 


